

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 30-i ülésére

Tárgy: A Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Kovács Gabriella intézményvezető, Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Gyórfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény dombóvári feladatellátási helyeit érintő változtatások kapcsán ismét szükséges a fenntartó Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítása.

Az elmúlt év őszén megtörtént a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény egyes Dombóváron nyújtott szolgáltatásai esetében a működtetés ideiglenes racionalizálása, elsősorban a Nappali Melegedő és Népkonyhát, illetve a Biztos Kezdet Gyerekházat érintően a rezszi- és költségcsökkentés érdekében.

Az elmúlt hónapok tapasztalatai azt mutatták, hogy az átmenetinek szánt változások nincsenek negatív hatással az ellátásokra, ezért indokolt a véglegesítésük. Ehhez kapcsolódik, hogy a képviselő-testület az elmúlt ülésen a korábban a hajléktalanellátás céljára rendelkezésre bocsátott Dombóvár, Arany János tér 3. alatti ingatlan más célú hasznosításáról döntött, így annak igénybevétele a jövőben nem lesz biztosított a Dombóvári ESZI részére.

Az újabb intézményátszervezés lényegi mozzanata az, hogy a Nappali Melegedő és Népkonyha a Dombóvár, Szabadság utca 8. szám alatti ingatlanban, míg a Biztos Kezdet Gyerekház a Dombóvár, Kinizsi utca 37. alatt fog működni a jövőben, vagyis az Intézmény székhelyén. A változást át kell vezetni a Dombóvári ESZI alapító okiratán, valamint a szakmai alapidokumentumokon (szervezeti és működési szabályzat, szakmai program). Ezt a fenntartó Társulási Tanácsa 2023. március 17-én megtette. Mindezekkel párhuzamosan a társulási megállapodást is hozzá kell ehhez igazítani, és annak módosítását mihamarabb elfogadni a 16 tagönkormányzat képviselő-testületének. A Tolna Vármegyei Kormányhivatalnál pedig a fenntartó Társulásnak hatósági eljárást kell indítania a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítása érdekében.

A Szabadság utcai helyszínen a népkonyhai feladatellátáshoz nem kapcsolódna tálalókonyha üzemeltetése, a meleg étel egyszerűhasználatos eszközökben lenne elfogyasztható.

A székhely vonatkozásában már 2016 óta külön van feltüntetve a Család- és Gyermekjóléti Központ, illetve a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat az alapító okiratban, amit annak idején kifejezetten így kért a hatóság, mivel a vonatkozó jogszabály értelmében a család- és gyermekjóléti központon belül a feladat-megosztás a központ és a szolgálat feladatait ellátó önálló szakmai egységek között áll fenn. A legutóbbi ellenőrzés alkalmával viszont kérték, hogy legyen megszüntetve ez a formai különbségtétel, vagyis a telephelyek közül legyen törölve a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, mivel a székhelyen nem működhet másik telephely. Mivel a feladatellátási helyek fel vannak sorolva a társulási megállapodásban, ezért abból is ki kell venni.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat
a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás
társulási megállapodásának módosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának – a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény által biztosított egyes szolgáltatások feladatellátási helyeit érintő – módosítását, és az egységes szerkezetű társulási megállapodást.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodás módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást a Képviselő-testület, mint a Társulás tagja nevében aláírja.

Határidő: 2023. április 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Pintér Szilárd
polgármester